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1. F3B—BARZHRE S E % E 4 #(Learning Management System, LMS) ?
2 %)

(A) LifterLMS

(B) WordPres

(C) Wisdom Maste

(D) Moodle

2. EMBXEHEXBREERE T ¥ T4 A kR4 :EE F(Non-primitive
Operators)? (2 %)

(A) % % i & (Intersection)

(B) # & i H (Set Difference)

(C) 3k #% i€ H (Cartesian Product)

(D) Bt % & H (Union)

3. TFAMTE4TE 802.11 R EBR R EHREMMEE? (2 o)
(A) 802.11n>802.112j>802.11ac
(B) 802.112j>802.11ac>802.11n
(C) 802.11ac>802.112j>802.11n
(D) 802.11aj>802.11n>802.11ac

4. TFrMTH AR CPU #1iB$x X HeBEREREF X222 »)
(A) Interrupt 1/O Transfer
(B) DMA Transfer
(C) Programmed I/O Transfer
(D) I/0 Bus Controlled Transfer

5. FH4HEMREZ IEHIE L R EE?Q D)
(A) $R A & Bty ok A HRH R 2
(B) 1£ FA ¥EHE BT H b A A\ B bt |
(C) 1 A 7 $H45 5 28 34y
(D) =T R %35 B fn 4 23
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6. toRH —1BCEHEFAFEE RS > LA Binary Search 4% i B4 22 0 F &K
F%0R72n)
2,5,6,8,10, 11, 14, 15, 19, 20, 22, 24, 25, 29, 30
(A) 11
(B)3
(C)4
(D)5

7. F %4+ ¥ Quick-Sort f7H Z M FEE? (2 )
(A)Worst case & O(n2)
(B)# Unstable &3k 5| F /%
(C)Average case % O(nlog2n)
D) & —EBMEFRLE

8. &4 T K4 (Wireless Ethernet) #94% # % IEEE 802.11 » £ Al F 3475 X
BINH K22 %)

(A) ISO/OSI

(B) TCP/IP

(C) CSMA/CA

(D) CSMA/CD

9. TFZMTH A5G @BRMEHBEE? (2 )
(A) HEBFMAR  XREMEEXS
(B) 1 A RIRE I - @340 B MR 4E
(C) EEmmEH > BMERS
D) #FAEM FREEESAHSE

10. F 477 & JE J& 4% 48 % 43 11k (Virtual IP Address)? (2 )
(A) 172.32.100.100
(B) 172.24.100.100
(C) 172.31.100.100
(D) 172.16.100.100
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Birs4hsRe U3 ZFFEREHEL 44K HAA

CEF @A XF A R AL #2470 4o ChatGPT » R &M A R EHRE -

(15 %)

CHRBEHEBREXARETHEET AR ST @ F@L BB AT HE A LR

FMBAERERAARZEZE - (159)

e REE R RN AHEXT BT oA FEE L # 15,6,23, 35,

11,3 #T# A BT —¥BIBQB(—a4)E > 2R FE A
BHAT & RAEINEL RE > FTABFEHR B RIELF - (12 5)

= 4A(Ga E s ) FIOHE A FENHEF R EIFH R X
(B EAh22 A%

¥ 1 =4

2 EA

¥ 3 EA

%4 54

%5 EAs 3,6,11,15,23,35
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bl

AN

F MR A E KR % #® (Huffman Coding) B 4 X F 3% X #F
"BBBBBAAAAABBBBAAAAAADDDAAAAACCCC | 2% » €857 At

—EEHRE? (R %)

~ 3B 35,17,78,53,99,25,46,3 » e m—4R T U FEHR, B - (5

)

A=A SR HR A AT EVERKEFR?EF T A

= 7Lkt e (10 47)
# A : EFCHGDBA
+ 4 : EFCABHDG

FUEMRRANETRE RO B RE S ERTE NIBE - (10 o)
P K-Means REBALEERIIERALE? FE—FPRNALFE RS

*%’1) 3t 358 F 130 BA K-Means =T A4 4 £ F AR 349 & A @ ° 4% 1 K-Means
EHFLOTRERAZIRXER - 5 9)




